

匈牙利广播交响乐团 与雅诺斯·科瓦奇音乐会

淄博大剧院

2019年9月7日

680/480/280/180/100元

城市精细化管理有了新目标

治理户外广告 城区楼顶将“清零”

记者 伊巍
见习记者 于学铃
通讯员 杨东刚 报道

晨报淄博8月28日讯 去年以来,淄博市城市管理局全力为民办好事、办实事,努力营造良好的城市环境。今天,淄博市政府新闻办公室组织召开城市精细化管理成果新闻发布会,淄博市城市管理局党组成员副局长邢书军介绍了淄博市城市精细化管理工作情况,并回答了记者的提问。

记者从发布会上获悉,去年以来,淄博先后在临淄区、周村区等五个区县召开市长或分管市长参加的城市精细化管理现场推进会。制定全市城市精细化管理考评办法和考评细则,实行重点考评、数字城管、复核督办、第三方测评“四位一体”考评。根据考评结果,市政府每年拿出800万元用于城市管理奖励,今年3月份兑现2018年第四季度397万奖励资金。

从去年12月开始,组织开展了城区市容市貌及胶济铁路、青银高速沿线专项整治。大力推进环卫保洁市场化一体化,开展“以克论净”深度保洁,各区县每年投入总计2.85亿元,达到了“户集、村收、镇运、集中无害化处理”的目标。

推进博山区省级农村生活垃圾分类试点,采取市场化运作方式,配备户下分类垃圾桶2.4万组、四分类垃圾桶5000个,分类运输、分类处置工作正在积极推进。

截至目前,全市已拆除违法建设1743万余平方米,腾空建设用地506万余平方米,新增绿地166万余平方米,在拆除数量、氛围营造等方面位列全省前三。在治违过程中,在全省率先把“互联网+治违”引入违法建设治理,开发“拆违通”APP,建立起了违法建设基础数据库,为管违控违提供保障。

从去年7月份开始,通过政府购买服务引入第三方公司,开展信息采集工作,向各区县派遣128名信息采集员,划分了299个责任网格,随时发现群众身边的市容市貌、环境卫生、市政设施、园林绿化等城市管理问题。去年7月至今年8月,通过平台派遣到各区县的城市管理问题共计80305件,已结案80118件。

根据“工作落实年”要求,为切实为群众办实事,打造“为民城管”品牌,明确2019年淄博市为民城管十件实事并向社会公开,截至目前,城区内367处公厕实现24小时开放,设置城管服务点38处,新建

或改造提升城市摊贩疏导点48处,配备低分贝广场舞音响108个,帮扶城市困难群众90名,提升城市便民服务点24处,修缮城区破损道路21条,新建城区口袋公园36处,组织推动第一批25处市直机关错时开放停车场、免费开放厕所。

淄博市城市管理局党组成员副局长邢书军表示,下一步,将强力推进户外广告和门头牌匾治理,实现城区楼顶广告“清零”,露出城市“天际线”。积极探索推广智慧、智能停车管理。建立“深度保洁、以克论净”长效机制,加强各类绿地和公园管理,实施裸露土地绿化及空树穴专项整治行动。年内完成市级数字城管平台扩容升级项目,构建起集多维分析、智能感知、舆情监控、辅助决策、大数据门户展示为一体的“城市管理大脑”。坚持市区融合推动主城区率先突破。与张店区、高新区建立市区融合、定期会商、联席会议、服务保障等四项工作机制,建立片长、路长、挂职指导员“两长一员”工作专班,实行“走街串巷”工作法,为基层镇办解难题、办实事,争取年内较大幅度提升主城区城市精细化管理水平。

司法部全国人民调解专家传授典型经验 人民调解大讲堂首次在淄开讲

记者 王丽
通讯员 牟晓慧 报道

晨报淄博8月28日讯 8月27日下午2点30分,司法部人民调解大讲堂在淄博开讲,全国人民调解专家、杭州市人民调解协会副会长沈寅弟为大家奉上一堂生动的调解课。淄博市及各区县司法局工作人员、人民调解员代表,共计320人参会。据悉,这是司法部人民调解大讲堂首次在淄博开讲,将进一步促进淄博人民调解工作创新发展。

在当天的宣讲活动中,主讲人沈寅弟结合典型案例,讲解了他在实践中总结出的调解五步法,即谈心调解法、亲情调解法、动态调解法、感化调解法、温馨调解法,这让淄博司法行政系统工作人员备受启发。“沈老师的调解五步法对基层调解工

作非常实用,作为基层调解人员,经常面对邻里关系、婆媳关系、赡养等方面的纠纷调解,沈老师那种发自内心的从对方角度考虑问题,从细节感动对方的调解方式,确实很实用。这为我今后更好地开展工作提供了宝贵的经验。”会后,沂源县东里镇东村的热心大妈张厚梅在接受鲁中晨报采访时说。

据悉,为充分发挥先进模范人民调解员的作用,司法部先后选聘了2批共20名人民调解员为全国人民调解专家,近日又组织开展了人民调解大讲堂宣讲活动。全国人民专家通过到各省、市宣讲的方式,进一步宣传人民调解工作中的典型经验和做法,对更好地发挥专家的示范引领作用具有十分重要的意义。

淄博高新区市场监管局护航开学季 校园周边监管守护舌尖安全

记者 伊巍
见习记者 于学铃
通讯员 陈婷婷 报道

晨报淄博8月28日讯 开学在即,淄博高新区市场监管局开展开学季食品安全专项整治,确保学生舌尖安全。

此次整治,以学校食堂及校园周边食品经营单位、学生营养餐配送企业为重点,开展专项监督检查。督促学校、幼儿园食堂、校外托管场所落实原料采购、清洗消毒、用水卫生等制度要求,自觉规范加工制作行为。针对食品经营单位索证索票不全、卫生环境不达标、加工操作不规范等行为,下达责令整改通知书。目前,已检查学校食堂27家,校园周边食品经营单位71家,下达责令

整改通知书13份。此外,还开展学生用品质量安全大排查,强化对网吧、学习用具、玩具、音像书刊以及其他少年儿童消费品市场的问题排查。加大对书包、图书、文具、玩具等商品质量的检查和抽检力度,查处经营假冒伪劣商品行为,重点检查“五毛”食品、“三无”产品。组织抽检23批次,不合格2批次,对不合格产品立案查处。在淄博第十一中学组织校园食品安全讲座暨“食品安全知识手册”赠书活动,增强学生维权意识和能力。举办校园周边食品药品经营者和特种设备使用单位专题培训,提升从业人员自律观念、底线意识。畅通投诉举报渠道,快速处置相关投诉举报。

拖把杆套T恤衫 简易担架抬人脱困

记者 刘文思 报道
晨报淄博8月28日讯

本来不认识你,是你的图片打动了,是图片让我看到了最难忘、最动人的你。在8月16日本报6版刊发《本报今起征集“镜头中最美的你”》后,收到了很多读者的邮件。近日,本报收到了淄博市城际救援队毛宁宁拍摄的“最朴实的担架”,这组照片也从一个侧面反映了他们在救援过程中的情形。

8月25日下午,毛宁宁告诉记者,8月13日,在桓台县马桥镇辛庄社区,为了紧急转移被困群众,淄博市城际救援队在每座楼逐层喊话,居住在3楼的一位行动不便的市民表示,他因腿疾不能涉水,母亲是植物人不能随意搬动。“我们上楼后没有找到担架,于是便运用所学的应急救援技能,指导两名队友就近取材,用两个拖把杆套上T



救援队员用拖把杆和T恤衫制作简易担架。提供者 毛宁宁

恤衫制作成了简易担架,顺利转移这对母子。”毛宁宁提供的这组照片,正是反映了制作简易担架、救援的场景。

哪一个瞬间给你留下了最深

的印象?也许是消防队员一次次从受灾的废墟中背出被困的人群;也许是民警悉心安慰受灾群众……这些瞬间,都反映了我们勇于担当、齐心合力的淄博精神。

尾号带“7”换海参 换美酒 换蜂蜜

温馨提示:一张尾号带“7”的百元钞票,只能兑换一种商品。

中秋特惠,这样的100元能换1斤海参 或换10瓶1箱的美酒 或换蜂蜜组合



1箱10瓶原价980元
百元兑换品鉴

热烈庆祝齐鲁欢乐购成立7周年,特举办百元兑换品鉴惠民推广活动,你只要凭任意一张尾号带“7”的百元大钞,即可到现场兑换价值980元的,茅台镇原浆酒1箱10瓶,茅台镇原浆酒入口绵柔、空杯留香、回味悠长、好喝、不上头,此活动只限1000箱,兑完为止。



498元的即食海参 只需百元即可兑换

顺滑、弹性好、肉质软嫩,营养丰富,是一种典型的高蛋白,低脂肪的营养佳品。每一批次的野生即食海参从选料、加工、出厂都经过严格的质量检测。

本次百元兑换活动,特调集500公斤野生即食海参,只要你凭任意一张尾号带“7”的百元大钞,即可到现场兑换价值498元的野生海参一斤,数量有限,兑完为止。野生即食海参,吃起来非常的劲道、



沂蒙山蒙颜蜂蜜组合
等你兑换

兑换地点:柳泉路市第七人民医院东门西50米路南君康益苑 兑换时间:8月30日—9月3日活动仅限5天时间 兑换电话:0533-8070362
市内乘坐35路58路123路157路公交车第七医院站下车,乘坐88路79路126路公交车第七医院北门下车穿过医院,七院综合楼一楼君康益苑!